BLACK+
DECKER

&

402119 - 94 RO

Traducere a instructiunilor originale

www.blackanddecker.eu BDTCOM01









OO e 3
500

19

c &

P9006 ( \so000

00000 NSNGN

A N S N







Fig.G Fig.H

CEReEE)
Hovaa!

—_— _—r J=—==\ == T{Fﬁ ’_,Fﬂ
= T S T T 5
BB O

Sy (oW Ry 0 S S IR = S

Fig. | Fig.J
1 ,_ﬂ
A
H IF
UL Lel]]
Fig. K Fig.L




Fig. M Fig. N

i

I I Fig.P
Fig.O =] = g
! U
; 0
] |[&=
| ,
i g
4 =
LRI NEiE
L

[EE=ER)

Fig.Q Fig. R




Fig. S

Fig. T

Fig.U Fig.V

Fig. W




Fig. X Fig. Y




ROMANA

COMPOSTOR CU DOUA CAMERE

BDTCOMO1

Felicitari!

Ati ales o unealta BLACK+DECKER. Anii de experientd, cercetarea
si inovarea minutioase in ceea ce priveste produsul fac din
BLACK+DECKER unul dintre partenerii cei mai de incredere
pentru utilizatorii de produse de exterior.

Specificatii tehnice

BDTCOMO1
Tip 1
Volum rezervor L 150
Greutate kg 18

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul vétdmdrii, cititi
manualul de instructiuni.

Definitii: Instructiuni de siguranta

Definitiile de mai jos descriu nivelul de importanta al fiecarui

cuvant de semnalizare. Vd rugam sd cititi manualul si sa fiti atenti

la aceste simboluri.
PERICOL: Indicd o situatie periculoasd imediatd care, dacd
nu este evitatd, va determina decesul sau vatamarea
grava.

A AVERTISMENT: Indicd o situatie potential periculoasc
care, dacd nu este evitatd, ar putea determina decesul
sau vdatdmarea grava.

A ATENTIE: Indicd o situatie potential periculoasd care,
dacd nu este prevenitd, poate duce la rdniri minore sau
moderate.

OBSERVATIE: Indica o practicd care nu are legdturd
cu vdtdmarea corporala si care, dacd nu este evitatd,
poate duce |la daune materiale.

A Indlicd riscul de electrocutare.

A Indicd riscul de incendiu.

Avertismente de siguranta pentru

composta re
AVERTISMENT: Nerespectarea acestor avertismente poate
duce la vatdmdri corporale grave sau daune materiale.

A ATENTIE: Angrenajele rotative pot prinde degetele.

ATENTIE: Deschiderea sau inchiderea usilor poate duce la
prinderea degetelor.

Acordati atentie atunci cand folositi obiecte ascutite pentru
aindepdrta compostul, pentru a evita deteriorarea recipientului
de compostare.

Nu rotiti recipientul de compostare cu usile deschise.

Stati la distantd fatd de maner, deoarece acesta se poate roti
rapid.

Asamblati pe o suprafatd nivelatd si pland.

Purtati mdnusi adecvate si protectie pentru ochi atunci cand
utilizati si asamblati compostorul.

Intimpul rotirii, péstrati mainile si hainele largi la distantd de
recipientul de compostare.

Tineti copiii la distantd fatd de compostor.

Scoateti recipientul de compostare din ramd inainte de

a deplasa sau reloca unitatea.

Scoateti usile recipientului de compostare atunci cand goliti
compostul.

Fiti atentila faptul cd panourile din plastic pot fi distruse prin
strangerea excesivd a conexiunilor.

Nu supraincdrcati recipientul de compostare. Sarcina maximad
arecipientului de compostare este de 27 kg.

Nu rotiti recipientul de compostare atunci cand materialul de
compostare este inghefat.

Evitati sé va urcati pe, in sau in jurul compostorului.

Nu utilizati si nu depozitati obiecte fierbintiin apropierea
compostorului din plastic.

Riscuri reziduale
In ciuda aplicdrii requlamentelor de siguranta corespunzétoare
si implementarii dispozitivelor de sigurantd, anumite riscuri
reziduale nu pot fi evitate. Acestea sunt:
Afectarea auzului.
Riscul de vdtdmdri corporale datorat particulelor proiectate.
Riscul de arsuri cauzate de accesoriile incdlzite pe durata
operdrii.
Riscul de vétdmdri corporale datorat utilizdrii prelungite.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Continutul ambalajului

Pachetul contine:

1 Recipient de compostare

1 Suport pentru recipient

1 Accesorii diverse

1 Cheie hexagonala de 4 mm

1 Cheie de 10 mm si 8 mm

1 Manual de instructiuni
Verificati eventualele deteriordri ale uneltei, ale componentelor
sau accesoriilor, ce ar fi putut surveni in timpul transportului.
Acordati timpul necesar pentru a citi integral si pentru
aintelege acest manual inaintea utilizdrii.



ROMANA

Marcajele prezente pe unealta

Pictogramele urmatoare sunt afisate pe unealta:

@ Cititi manualul de instructiuni inainte de utilizare.

Purtati echipament de protectie pentru urechi.
Purtati echipament de protectie pentru ochi

Amplasarea codului pentru data (Fig. A)
Codul pentru data 114, care include, de asemenea, anul de
fabricatie este imprimat pe carcasa.
Exemplu:
2022 XX XX
Anul si sdptdmana de fabricatie

Descriere (Fig. A)
AVERTISMENT: Nu modificati niciodatd produsul sau
orice parte a acestuia.
Acest fapt ar putea conduce la deteriordri sau vitamdri
personale.

1 Ansamblu brat stang

2 Ansamblu brat drept

3 Suport lateral stang

4 Suport lateral drept

5 Bard stabilizatoare orizontala
6 Maner

7 Blocaj de rotatie

8 Tijd

9 Panou simplu

10 Panou cu sigla

11 Panou de aerisire

12 Separator de camera

13 Panou de baza pentru usa
14 Capac lateral

15 Usa de addugare

16 Usd de timp

17 Tija filetatd M5

18 5 piulite cu capison

19 Saibd plata M5

20 Surub cu cap rotund M6x35
21 Surub cu cap rotund M6x55
22 Surub cu cap plat M6x18
23 Piulita de blocare M6

24 Saiba plata M6

25 Saiba platd de tip M6 plus
26 Saiba de blocare deschisd M6
27 Saiba de nailon M6

28 Surub autofiletant M4x15
29 Cheie de 10 mm si 8 mm cu doud laturi
30 Cheie hexagonald de 4 mm

Destinatia de utilizare

Produsul BLACK+DECKER, BDTCOMOT1 a fost conceput numai

pentru uz casnic, de consum. Acest recipient de compostare

este conceput pentru a combina deseurile compostabile tipice

Verzi si maro.

NU le permiteti copiilor sd intre in contact cu unealta. Este

necesard supravegherea atunci cand unealta este folosita de

operatori neexperimentati.

- Copii mici si persoane infirme. Acest aparat nu este
destinat utilizarii de cdtre copii mici sau persoane infirme
fdrd supraveghere.

Acest aparat nu este destinat utilizdrii de catre persoane
reduse sau de cdtre persoane lipsite de experienta si
cunostinte, cu exceptia cazurilor in care acestea sunt
supravegheate de catre o persoana responsabila pentru
siguranta lor. Copiii nu trebuie lasati niciodatd singuri cu
acest produs.

ASAMBLARE $SI REGLAJE

A AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vdtdmare
corporald grava, purtati manusi si ochelari de
protectie inainte de a asambla, de a face orice reglaje
sau de a scoate/instala atasamente sau accesorii.
Nerespectarea acestor avertismente poate duce la
vatdmdri corporale grave sau pagube materiale.

Asamblarea bazei (Fig. A-D)

1. Asezati urmdtoarele componente care sunt necesare pentru
asamblarea bazei: 1,2, 3, 4 5i 5.

2. Pe ansamblul bratului stang ¥, asigurati-vd ca cele trei
gduri mai mici 3T sunt orientate spre exterior pe ambele
ansambluri de brate @ 5i 2, asa cum se aratd in Fig. A.

3. Pe ansamblul bratului drept 2, asigurati-vd cd gaura unicd
mare 32 este orientata spre interior pe ambele ansambluri
de brate 1 si 2, asa cum se aratd in Fig. A.

4. Asigurati-vd cd buza 33 de pe suportul lateral 3 si 4 este
orientata spre exterior, asa cum se aratd in Fig. A.

5. Pozitionati bara stabilizatorului orizontal 5 intre
ansamblurile de brate stanga si dreapta @ si 2, asa cum se
arata in Fig. B.

6. Colectati urmdtoarele elemente de accesorii, patru suruburi
cu cap rotund M6x35 20, patru saibe plate M6 24 si patru
saibe de blocare deschise M6 26'.

7. In aceasta ordine, instalati o saiba de blocare deschisa M6
26 i 0 saibd platd M6 24 pe fiecare surub cu cap rotund
M6x35 20

8. Introduceti cele patru suruburi cu cap rotund M6x35 220
prin suporturile laterale 3 si @ si in orificiile pentru suruburi
34 situate pe partile laterale ale ansamblurilor de brate 1
si 2 siinsurubati-le in bara stabilizatorului orizontal 5, asa
cum se aratd in Fig. B.



ROMANA

9. Folositi cheia hexagonald de 4 mm furnizatd 30 pentru
a strange usor fiecare surub cu cap rotund M6x35 20..
OBSERVATIE: Nu strangeti complet aceste
suruburi. Avei nevoie ca acestea sd fie oarecum libere
pentru instalarea ulterioard a recipientului de compostare.

10. Colectati urmatoarele componente de feronerie, doud
suruburi cu cap rotund M6x35 20/, doud saibe plate M6 24
si doud piulite de blocare M6 23..

. Pivotati cele doua brate de sustinere laterale 35 si 36 spre
sus si montati o saiba platd M6 24 pe un surub cu cap
rotund M6x35 20 si introduceti-o in orificiul de insurubare
a suportului 37 din suportul de colt 38 pentru partile din
stanga si din dreapta, asa cum se aratd in Fig. C.

. Pe partea stanga si dreaptd, infiletati o saibd de nailon M6
27 pe surubul cu cap rotund M6x35 20 si apoi strangeti cu
ajutorul cheii hexagonale de 4 mm 30 si a cheii de 10 mm
29 furnizate. De asemenea, strangeti suruburile din stanga
si din dreapta instalate din fabrica 39 situate pe suporturile
de colt deasupra suruburilor instalate anterior, folosind cheia
hexagonald de 4 mm 30 si cheia de 10 mm 29..

13. Colectati urmatoarele componente de feronerie, patru
suruburi cu cap rotund M6x35 20/, patru saibe plate M6
24 i patru piulite de blocare M6 23'. Veti avea nevoie, de
asemenea, de o bard stabilizatoare orizontald 5.

. Tn aceasta ordine, instalati o saiba de blocare deschisa M6
26 si 0 saiba plata M6 24 pe fiecare surub cu cap rotund
Méx35 20

15. Pozitionati o bard stabilizatoare orizontala § intre bratele de
sustinere laterale 35 si 36.

16. Aliniati orificiile pentru suruburi 40 din suporturile laterale
3 s5i 4, bratele suporturilor laterale 35 si 36 si bara
stabilizatoare orizontald 5

17. Instalati doua suruburi pentru fiecare parte, in gaurile pentru
suruburi 40 si insurubati-le in bara stabilizatorului orizontal 5,
asa cum se arata in Fig. D.

18. Folositi cheia hexagonald de 4 mm 30 furnizata pentru
a strange usor fiecare surub cu cap rotund M6x35 20..
OBSERVATIE: Nu strangeti complet aceste suruburi.
Aveti nevoie ca acestea sa fie oarecum libere pentru
instalarea ulterioard a recipientului de compostare.

N

~

Instalarea manerului si a blocarii rotatiei
(Fig. E-G)
OBSERVATIE: Se poate instala méanerul 6 pe bratul de

sustinere din partea stanga pentru functionarea cu mana stanga.

1. Colectati urmdtoarele componente: 6, 7, 21,23, doua
28 sidoud 27.

2. Instalati manerul @ in piciorul de sustinere din partea
dreaptd 35 astfel incat maneta manivelei 41 s4 fie
orientata spre exterior, iar angrenajul 42 sd fie orientat spre
interior, asa cum se aratd in Fig. E.

3. Localizati cele doud gduri pentru suruburi 43 de pe piciorul
de sustinere 35’ si fixati manerul cu ajutorul celor doud
suruburi autofiletante M4x15 28, asa cum se arata in Fig. E.

4. Strangeti suruburile autofiletante M4x15 28 cu
o surubelnitd cu cap in cruce (nu este furnizata).

~

10.

11

. Ca sa instalati manerul pe piciorul de sustinere din stanga

36, indepartati capacul de capat 43 de pe partea de sus

a piciorului de sustinere din stdnga 36 si instalati-l pe
piciorul de sustinere din dreapta 35, asa cum se arata in
Fig. F. Apoi urmati pagsii de mai sus pentru a instala manerul
pe partea stangd, asigurandu-va ca manivela manerului 41
este orientatd spre exterior, iar angrenajul 42 spre interior.

. Instalati dispozitivul de blocare a rotatiei 7 pe acelasi picior

de sprijin lateral ca si manerul @, asa cum se aratd in Fig. G.

. Localizati orificiul pentru suruburi 44 de pe piciorul de

sustinere 35 sau 36.

. Pozitionati dispozitivul de blocare a rotatiei 7 pe piciorul de

sustinere, asa cum se arata in Fig. G.

. Pozitionati o saibd de nailon M6 27 intre dispozitivul de

blocare a rotatiei 7 si piciorul de sustinere, asa cum se arata
inFig.G.

Inserati un surub cu cap rotund M6x55 21 prin ansamblul
si prin orificiul pentru suruburi 44

Infiletati o piulitd de blocare M6 23 pe surubul cu cap
rotund M6x55 2T, asa cum se aratd in Fig. G, si strangeti cu
ajutorul cheii hexagonale de 4 mm 30 si a cheii de 10 mm
29 din dotare, pand cand dispozitivul de blocare a rotatiei
ramane in sigurantd in pozitie atunci cand este rotit in sus
sau in jos, dar nu atat de strans incat sd impiedice miscarea
de rotatie. NU SUPRASTRANGETI.

Asamblarea recipientului de compostare
(Fig. H-U)

1

. Asezati urmdtoarele componente care sunt necesare pentru

asamblarea bazei: 9,10, 3, 4 s5i 5.

. Colectati urmatoarele componente: @, 10 si 17..
. Pe partea inferioard a fiecdrui panou al recipientului se afla

un ,A"siun ,B". Acestea vor fi folosite pentru a asigura
alinierea corectd a panourilor.

. Asezati panoul cu sigla 10, asa cum se arata, i un panou

simplu @ pe laturile lor scurte, cu A-urile potrivite, asa cum
se aratd in Fig. H.

. Aliniati panoul cu sigla 10 si un panou simplu @ astfel

incét filele panoului @5 sd se intrepatrunda si sa formeze
o0 balama 46, asa cum se aratd in figura I.

Pornind de pe partea ,A" a panourilor, introduceti o tija
filetata M5 A7 prin balama.

. Asigurati-vé cd elementul tijei 47 este incastrat in canalul

balamalei 48, asa cum se arata in Fig. J.
OBSERVATIE: Introduceti tija filetatda M5 17 cu elementul
de tijd 47 in aceastd orientare pentru toate panourile.

7. Colectati urmatoarele componente: 41 si 17.

. Potriviti latura "A" a panoului de aerisire A1 cu latura "A"

a panoului simplu @ astfel incat elementele panoului 45 sa
se Intrepatrundd si sd formeze o balama 46'. Pornind de pe
partea "A" a panourilor, introduceti o tija filetata M5 A7 prin
balama. Asigurati-va cd elementul tijei 47 este incastrat in
canalul balamalei 48, asa cum se aratd in Fig. K.

. Colectati si asamblati panourile simple rdmase @ conform

instructiunilor de mai sus. Pornind de pe partea "A"
a panourilor, introduceti o tijd filetatd M5 A7 prin balama,



ROMANA

w

o

~

20.

N

22.
23.

24.

asa cum se arata in Fig. M. Asigurati-va ca elementul tijei 47
este incastrat in canalul balamalei 48'.

. Colectati urmdtoarele componente: 13 si 17..
. Montati o parte a panoului de baza al usii 13/, pe un panou

simplu 9 Pornind de pe partea "A" a panourilor, introduceti
o tija filetata M5 A7 prin balama, asa cum se aratd in Fig. M.
Asigurati-va cd elementul tijei 47 este incastrat in canalul
balamalei 48.

. Colectati urmdtoarele componente: 12 si 17..
. Instalati separatorul de camerd 12 in centrul recipientului

de compostare 50 si aliniati separatorul de camerd 12 cu
canelura separatorului 49, asa cum se arata in Fig. N.
NOTA: Asigurati-vé ca separatorul de camera 12 este
complet asezat in canelura separatorului 49, asa cum se
aratd in Fig. O.

. Pornind de pe partea "A" a panoului de baza al usii 13,

introduceti ultima tijd filetatd M5 7 prin balama, asa cum
se aratd in Fig. P. Asigurati-vd cd elementul tijei 47 este
incastrat in canalul balamalei 48..

. Se colecteaza urmdtoarele componente: doud 14, opt 18

siopt 19.

. Instalati un capac lateral ‘14 pe partea "A" a recipientului de

compostare 50 Aliniati cele opt gduri ale capacului lateral
51 cu cele opt tije filetate M5 47 din panouri, asa cum se
arata in Fig. Q.

. Asezati o0 saiba plata M5 19 pe fiecare dintre cele opt tije

filetate M5 @7 din panouri. Apoi insurubati o piulita cu
capotd M5 18 pe fiecare dintre cele opt tije filetate M517,
asa cum se aratd in Fig. R si strangeti-le temporar cu mana.

. Rotiti recipientul de compostare 50 pe partea ,B".
. Instalati un capac lateral 14 pe partea "B" a recipientului de

compostare 50/, asa cum se arata in Fig. S. Aliniati cele opt
gauri ale capacului lateral 51 cu cele opt tije filetate M5 17
din panouri.

Asezati o saiba plata M5 19 pe fiecare dintre cele opt tije
filetate M5 7 din panouri. Apoi insurubati o piulita cu
capota M5 18 pe fiecare dintre cele opt tije filetate M5 17,
asa cum se arata in Fig. R si strangeti-le temporar cu mana.

. Strangeti complet cele saisprezece piulite cu calotd M5 18

cu ajutorul cheii de 8 mm 29 furnizate @8, dupd cum se
aratd in Fig. T.

OBSERVATIE: NU SUPRASTRANGETI.

Colectati urmatoarea componenta: 8.

Introduceti axul @ prin orificiul din centrul capacelor laterale
14, asa cum se arata in Fig. U.

Deschideti usa de addugare 15 si usa de timp 16 pentru

a permite accesul pentru a ajunge in interiorul deschiderilor
si a ghida axul prin separatorul de camera 12 Verificati daca
pe fiecare capac lateral sunt expuse lungimi egale ale axului.

Instalarea recipientului de compostare pe baza
(Fig. V-Y)

ATENTIE: Pentru aceastd etapd a asamblarii sunt
necesare doud persoane.

Verificati daca recipientul de compostare 50 este indreptat cu
panoul de baza al usii 13 in stanga panoului cu sigla 10/, asa
cum se indica in Fig. V.

N

w

o

~

. Rasuciti dispozitivul de blocare a rotatiei 7 1n jos si asigurati-

vd ca cele opt suruburi cu cap rotund M6x35 20 care
fixeazd suporturile laterale 3 si 4 la ansamblul bratului
stang @, la ansamblul bratului drept 2 si la bratele de
sustinere laterale 35 si 36 sunt inca libere pentru a permite
miscarea.

. La aceasta etapa, o persoana trebuie sd tind recipientul de

compostare 50, iar cea de-a doua persoana trebuie sd ajute
la ghidarea bratelor de sustinere laterale 35 si 36'.
Introduceti recipientul de compostare 50 in baza, ghidand
arborele @ in orificiile pentru ax 52 din interiorul bratelor
laterale de sustinere 35 si 36/, asa cum este indicat in Fig. V.
Trageti usor bratele de sustinere laterale 35 si 36 spre
exterior pentru a permite axului @ sa alunece in gaurile
axului 52.. Asigurati-va cd angrenajul 42 de pe maner 6 se
potriveste in dintii 53 de pe capacul lateral 14.

Colectati urmdtoarele componente: doua 22, doud 25 si
doud 26.

Montati, in aceastd ordine, o saibd de blocare deschisd M6
26 si 0 5aibd plata M6 plus 25 pe fiecare surub cu cap plat
M6x18 22

Fixati partea stangd si partea dreaptd a axului in pozitie, prin
baza, cu ajutorul unui surub cu cap plat M6x18 22, asa cum
se aratd In Fig. W. Strangeti surubul cu cap plat M6x18 22
folosind cheia de 10 mm 29 furnizata.

Folosind cheia hexagonald de 4 mm 30 si cheia de 10 mm
29 livrate, strangeti cele opt suruburi cu cap rotund M6x35
20 care tin suportii laterali 3 si 4 la ansamblul bratului
stang @, la ansamblul bratului drept 2 si la bratele de
sustinere laterale 35’ si 36/, asa cum se arata in Fig. X.
Dispozitivul de compostare este acum complet asamblat si
ar trebui sd apara asa cum se arata in Fig. V.

OPERAREA

A AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vdtdmare

corporald gravad, purtati mdnusi si ochelari de
protectie inainte de a asambla, de a face orice reglaje
sau de a scoate/instala atasamente sau accesorii.
Nerespectarea acestor avertismente poate duce la
vatdmdri corporale grave sau pagube materiale.

Descriere
A ATENTIE: Angrenajele rotative pot prinde degetele.

ATENTIE: Deschiderea sau inchiderea usilor poate duce la
prinderea degetelor.

Cele doua usi ale recipientului, usa de addugare 15 si usa

de timp 16 pot fi indepartate cu usurinta si pot fi schimbate

dintr-o parte in alta a panoului de bazd al usii 13..

- (and partea de addugare a recipientului este plind,
schimbati usile recipientului.



ROMANA

- Introduceti materiale noi in partea de addugare
a recipientului si ldsati mai mult timp pentru ca
partea de timp a recipientului de compostare sa se
composteze.

«+ Rdsuciti manual orificiile de aerisire de pe panoul de aerisire
17 deschise si inchise pentru a ajuta la reglarea umiditatii
compostului.

- Folositi dispozitivul de blocare a rotatiei 7 pentru a fixa
recipientul de compostare 50 in pozitie.

- Cudispozitivul de blocare a rotatiei 7 dezactivat,
recipientul de compostare 50 se poate roti.

- Cudispozitivul de blocare a rotatiei 7 activat,
recipientul de compostare 50 nu se poate roti.

Compostarea
OBSERVATIE: Continuturile de compostare pot péita
unele suprafete, cum ar fi betonul sau ziddria. Acoperiti
sau protejati zonele inainte de a amplasa unitatea de
compostare pe acested.

Perioada de compostare variaza in functie de umiditatea,

ventilatia si temperatura amestecului.

1. Alegeti o locatie pentru compostor care primeste lumina
solara moderatd, cu suficient spatiu in jurul acestuia pentru
a roti recipientul in sigurantd.

. Folositi proportii adecvate de verde (azot) si maro (carbon) -
aproximativ o parte de verde la doud parti de maro.

. Continutul de umiditate este important. Compozitia ar
trebui s se simtd ca un burete umed. Verificati la fiecare
doud sau trei zile pentru a va asigura cd nivelul de umiditate
este corespunzator. Pentru a verifica nivelul de umiditate,
luati 0 mana de compost din recipientul de compost si
strangeti-o.

N

w

- Dacd puteti stoarce apa, compostul este prea umed.

- Dacd compostul nu elibereazd apg, ci se faramiteazd,
inseamna cd este prea uscat. Adaugati putind apa si
rotiti recipientul de cateva ori pentru a 0 amesteca.

- Dacd compostul nu elibereaza apa, dar rdmane
compactat, nivelul de umiditate este corect.

4. Dupd incdlzirea amestecului, intoarceti recipientul de
compostare la fiecare doud sau trei zile pentru a aerisi
amestecul si a incuraja o descompunere mai rapida
a materialelor.

Ce trebuie sa puneti in compostor

Procesele de compostare vor actiona cel mai bine atunci cand
amestecati verdele umed cu maro uscat intr-un raport de

MARO/CARBON VERDE/AZOT NU UTILIZATI
T Resturi de fructe si BLEE umane
Fan si paie sau de animale de

lequme

companie

Frunze moarte,
crengi i conuri

Cafea macinata

Carne si produse

. lactate
de pin
. Grdsimi, unsoare,
Rumegqus netratat larba taiata . o
unturd sau uleiuri
Ziare alb-negru . . .
9 Coji de ou Materiale plastice

mdruntit

Par si blana (fara
substante chimice

Frunze si pliculete

Cdrbune sau

; de ceai cenusa de carbune
sau coloranti)
Hartie si plicuri N Materiale tratate
: Paine veche o
non-lucioase chimic
) ) Plante bolnave sau
Carton Paste si orez fierte ) )
invazive
Materiale
mdruntite, 100% Plante de grddind Qase
bumbac

Scame de uscator

Gunoi de grajd de
pui sau de iepure

Frunze sau crengi
de nuc negru

Lemn netratat

Taieri proaspete de
frunze

Taieri de gradind
tratate cu pesticide
chimice

INTRETINEREA

A AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vitdmare
corporald gravd, purtati mdnusi si ochelari de
protectie inainte de a asambla, de a face orice

reglaje sau de a scoate/instala atasamente sau
accesorii. Nerespectarea acestor avertismente poate

duce la vdtdmdri corporale grave sau pagube materiale.
Produsul BLACK+DECKER a fost conceput pentru a opera
o perioadd indelungatd de timp, cu un nivel minim

de intretinere. Functionarea satisfdcdtoare continud
depinde de ingrijirea corespunzdtoare si de curdtarea in
mod regulat.

aproximativ o parte de verde (imbogatit cu azot) la doud pdrti
de maro (imbogatit cu carbon).
1. Incepeti cu o lingura de pdmant de gradina obisnuit pentru
a introduce microbii necesari pentru o compostare de
succes.



ROMANA

Curatarea dispozitivului de compostare
1. Dupad ce ati golit compostul din recipientul de compostare,
clatiti bine interiorul acestuia cu un furtun de grddina.

. Nu utilizati materiale de curatare abrazive. Acestea pot
zgaria plasticul si nu sunt recomandate. Cele mai multe pete
pot fi indepdrtate folosind un sapun de vase usor si o perie
moale.

. Spalati panourile din plastic folosind apa, un detergent de
vase usor si o perie moale.

. Lainceputul fiecarui sezon, inspectati si strangeti cadrul si
toate piesele din plastic.

N

w

~

Accesorii optionale

A AVERTISMENT: Deoarece accesoriile, altele decat cele
oferite de BLACK+DECKER nu au fost testate cu acest
produs, utilizarea acestora cu acest aparat poate fi
riscantd. Pentru a reduce riscul de vdtdmare, se recomandd
numai utilizarea de accesorii BLACK+DECKER.

Consultati reprezentantul pentru informatii suplimentare despre
accesoriile corespunzatoare.

Protejarea mediului inconjurator
Colectarea selectiva. Produsele si acumulatorii marcati
cu acest simbol nu trebuie sd fie aruncate impreund cu
gunoiul menajer.
EE Produsele contin materiale care pot fi recuperate sau
reciclate, reducandu-se astfel cererea pentru materii
prime. Vd rugdm sa reciclati produsele electrice si acumulatorii
in conformitate cu prevederile locale. Mai multe informatii sunt
disponibile la www.2helpU.com.

zst00537356 - 03-05-2023

15



ROMANA




BLACK+
DECKER

Garantie legald de conformitate' pentru produsele Stanley
Black & Decker

PPOTUS: ..ot
CO00: e
Serie Masing: ... R
Serie acumulatori: ........cocovvervrriireienns Lot

Serie statie NCArCATE: ..o

Distribuitorul (vanzator autorizat/magazin)/adres3, tel., fax:

Data:

Cumpératorul a fost informat asupra caracteristicilor si

a domeniului de utilizare ale produsului. S-a efectuat proba de
functionare a produsului, a fost instruit cumparatorul cu privire
la modul de functionare si normele de siguranta a muncii,

s-a predat produsul impreuna cu accesoriile in perfecta stare de
functionare, s-au predat instructiunile in limba romana privind
transportul, depozitarea, utilizarea si intretinerea. S-a verificat
corectitudinea datelor inscrise in garantia legala de conformitate
(,Documentul”).

Conditiile de garantie de mai jos fac parte din prezentul
document si au fost luate la cunostinta de catre
Cumpadrator.

Persoana care aduce produsul si prezinté actele de proprietate
Documentul si factura sau bonul fiscal in original sau in copie
este consideratd imputernicita sa reprezinte proprietarul in
relatia cu distribuitorul (vanzatorul) autorizat.

Conform prevederilor legale?, consumatorii (definiti drept orice
persoana fizica sau grup de persoane fizice constituite in
asociatii, care actioneaza in scopuri din afara activitatii sale
comerciale, industriale sau de productie, artizanale ori liberale),
au urmatoarele drepturi cu privire la orice neconformitate care
existd la momentul livrérii produsului si care este constatata intr-
un termen de doi ani de la aceasta data:

Stanley Black & Decker Romania SRL
Phoenicia Business Center

Strada Turturelelor Nr. 11A, Etaj 4
Module 12-15, Sect. 3, Bucuresti

Tel: +4021.320.61.05

Fax: +4037.225.36.84

Email: Office.Bucharest@sbdinc.com

Sa ceara repararea produsului sau inlocuirea acestuia,
fara plata, intr-o perioada de timp rezonabila ce nu poate
depasi 15 zile calendaristice de la data la care a fost adusa
la cunostinta vanzatorului lipsa conformitatii si fara vreun
inconvenient semnificativ pentru consumator, tindnd seama
de natura produselor si de scopul pentru care consumatorul
a solicitat produsele in cauza.

Consumatorul nu va putea opta intre reparatie si inlocuire

daca masura corectiva aleasa este imposibila (daca nu se

pot asigura produse identice pentru inlocuire) sau daca,

in comparatie cu cealaltd masura corectiva disponibila,

ar fi disproportionata si ar impune costuri nerezonabile

vanzatorului, luand in considerare toate circumstantele

(inclusiv valoarea produselor in cazul in care nu ar fi

existat neconformitatea, gravitatea neconformitatii sau

daca masura corectiva alternativa ar putea fi executata
fara vreun inconvenient semnificativ pentru consumator).

De asemenea, vanzatorul poate refuza sa aduca in

conformitate produsele dacé reparatia sau inlocuirea

este imposibila sau i-ar impune costuri care ar fi

disproportionate, luand in considerare toate circumstantele,

precum cele descrise anterior;

Tn cazul in care neconformitatea este remediata prin

reparatie, termenul de doi ani mentionat mai sus se

prelungeste cu timpul de nefunctionare a produsului, din
momentul la care a fost adusa la cunostinta vanzatorului
lipsa de conformitate pana la predarea efectiva a produsului
in stare de utilizare normala citre consumator. In cazul in
care neconformitatea este remediata prin inlocuire, pentru
produsele care inlocuiesc produsele neconforme, un nou
termen de doi ani incepe sa curga de la data inlocuirii.

Sa ceara reducerea corespunzatoare a pretului sau

rezolutiunea contractului, in cazul in care nu beneficiaza

de repararea sau inlocuirea produsului sau masurile
reparatorii nu au fost luate intr-o perioada rezonabila,
ntrucat:

a)  vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea
produselor ori a refuzat s& aduca in conformitate
produsele, motivand ca reparatia sau inlocuirea este
imposibila ori i-ar impune costuri disproportionate,

b)  in pofida eforturilor vanzatorului de a o remedia, in
continuare se constata o neconformitate,

! Garantia legald de conformitate reprezinta protectia juridica a consumatorului rezultata prin efectul legii in raport cu lipsa de conformitate, reprezentand obligatia legala
a vanzatorului fata de consumator ca, faré solicitarea unor costuri suplimentare, s& aduca produsul la conformitate, incluzand restituirea pretului plétit de consumator,
repararea sau inlocuirea produsului, dacd acesta nu corespunde conditiilor enuntate in declaratiile referitoare la garantie sau in publicitatea aferenta

2 Ordonanta de Urgenta nr. 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri; Ordonanta Guvernului nr. 21/1992 privind protectia

consumatorilor.



c) neconformitatea este de 0 asemenea gravitate incat
justifica o reducere de pret sau dreptul la incetarea
imediata a contractului de vanzare, sau

d)  vanzatorul a declarat ca nu va aduce produsele
in conformitate fntr-un termen rezonabil sau fara
inconveniente semnificative pentru consumator ori
acest lucru reiese clar din circumstantele cazului.

Rezolutiunea nu este posibila daca lipsa conformitatii este

minord. Reducerea de pret va fi proportionala cu diminuarea

valorii produselor, in comparatie cu valoarea pe care
produsele ar avea-o dacé ar fi in conformitate.

Consumatorii pot s& opteze pentru o anumitd masura corectiva

din cele enumerate mai sus in cazul in care neconformitatea

produselor este constatata la scurt timp dupa livrare, fara
adepdsi 30 de zile calendaristice.

Dupé expirarea termenului de doi ani mentionat mai sus,

consumatorii pot pretinde remedierea sau inlocuirea produselor

care nu pot fi folosite in scopul pentru care au fost realizate ca
urmare a unor vicii ascunse aparute in cadrul duratei medii de
utilizare, in conditiile legii.

Pana la proba contrara, lipsa de conformitate aparuta in termen

de un an de la livrarea produsului se prezuma cd a existat

la momentul livrarii acestuia, cu exceptia cazurilor in care

prezumtia este incompatibil& cu natura produsului sau a lipsei de

conformitate.

Durata medie de utilizare a produselor de 6 (sase) ani de la data

achizitiei.

Piesele de schimb inlocuite la produs beneficiaza de garantie

numai in cazul in care acestea au fost montate intr-un centru

autorizat de intretinere si reparatii.

In cadrul termenului de garantie, vanzatorul suporté toate

costurile privind repararea sau inlocuirea pieselor de schimb

executate defecte. Pentru lucrarile de reparatie executate se
acorda garantie. Garantia nu se extinde asupra accesoriilor
consumabilelor (precum baterii, furtunuri, curele, perii
colectoare, lanturi, cutite, lance, pistol, cap prindere lamé, role
ghidaj, cablu alimentare, intinzator lant, buijii, ulei, filtre aer

si benzina) care intra in componenta produsului, cu exceptia

cazului in care acestea prezinta vicii ascunse.

Produsele din gamele Black & Decker si Stanley FatMax

sunt de uz gospodaresc (bricolaj) si nu sunt destinate

uzului profesional, prestarii de servicii sau lucrari catre
terti.

Adaugati ulei la generatoarele Black & Decker. Verificati

periodic nivelul de ulei al generatoarelor si compresoarelor. Este

interzisa utilizarea generatoarelor pentru invertoare sau aparate
de sudura.

Situatii excluse de la aplicarea garantiei legale de

conformitate:

1. Nerespectarea de catre consumator a conditiilor de
transport, manipulare, instalare, depozitare, utilizare
(inclusiv scopul utilizarii) si intretinere precizate in
instructiunile ce insotesc produsul.

2. Defectele care au aparut ca urmare a utilizarii unor
accesorii ori consumabile care nu sunt originale Stanley

Black & Decker Romania ori care nu sunt compatibile cu
produsul.

3. Defectiunilor cauzate de necunoasterea omiterea sau
neglijarea luarii masurilor de siguranta in utilizarea
produselor de catre consumator, ori accidentelor cauzate
din aceste motive.

Tn cazul in care constatati deteriorari (lovituri/defecte) la

produsele Stanley Black & Decker Romania, va rugam sa va

adresati celui mai apropiat centru service autorizat mentionat la
adresa web-site-ului www.2helpU.com ori vanzatorului.

Garantia de durabilitate oferita de Stanley Black & Decker

Tn eventualitatea putin probabila ca scula dvs. electricd s& se

defecteze din cauza materialelor de fabricatie in mai putin de un

an de la cumpdrare, Stanley Black & Decker Romania SRL cu
sediul in Bucuresti, Strada Turturelelor Nr. 11A, Bloc Phoenicia

Business Center, Bucuresti,Sector 3, va garanteaza ca va repara

sau va nlocui piesa defectd complet gratuit, sau - la discretia

noastra - vom nlocui intreaga scula electrica gratuit.

Utilizatorii MyDeWALT si My STANLEY care Tsi inregistreaza in

cel mult 28 de zile de la cumparare produsele eligibile conform

termenilor si conditilor DEWALT si STANLEY pe platformele
destinate (http://www.dewalt.ro/3/, respectiv,
https:/lwww.stanleyworks.ro/warranty) pot extinde gratuit
garantia de durabilitate acordata de Stanley Black & Decker
pana la trei ani.

Pentru a beneficia de aceasta garantie este necesara

prezentarea dovezii cumpararii, certificatul de garantie si

imprimarea certificatului de garantie extinsa celui mai apropiat
centru service autorizat mentionat la adresa web-site-ului
www.2helpU.com ori vanzatorului.

Unele produse sunt excluse de la posibilitatea extinderii

garantiei de durabilitate acordate de Stanley Black & Decker

pana la 3 ani. Aceste produse sunt enumerate in Termenii si

Conditiile DeWALT si Stanley la adresa

https:/lwww.dewalt.ro/3/warrantystatement/.

Prezenta garantie de conformitate se completeaza cu Termenii

si Conditiile DeWALT si Stanley, care pot fi accesati la acest link:

https://www.dewalt.ro/3/warrantystatement/.

Prezenta garantie de durabilitate oferita de Stanley

Black & Decker, in calitate de producator al bunurilor,

nu afecteaza drepturile pe care dvs. le aveti impotriva

vanzatorului in temeiul garantiei legale de conformitate,

astfel cum sunt acestea detaliate mai sus.

Garantia acordata persoanelor juridice

Tn cazul persoanelor juridice termenul de garantie aplicabil este

de un an de la data achizitiei. Acest termen de garantie este

aplicabil tuturor produselor Stanley Black & Decker Romania,
respectiv atat produselor pentru uz profesional cat si celor
pentru uz gospodaresc (bricolaj).

in cadrul acestui termen, cumparatorul persoana juridic poate

solicita inlocuirea sau repararea produsului.

Situatiile care duc la pierderea garantiei legale de conformitate,

descrise mai sus, sunt aplicabile si in cazul garantiei acordate

persoanelor juridice.



REPARATII IN PERIOADA DE GARANTIE

Data intrarii:

Data reparatiei:

Defectiune:

Comanda reparatie:

Data predarii:

Clientul confirmé prin semnaturd executarea gratuitd a reparatiei in garantie si primirea produsului reparat.

Semnatura client:

Semnétura si stampila service:

Data intrarii:

Data reparatiei:

Defectiune:

Comanda reparatie:

Data predarii:

Clientul confirmé& prin semnaturd executarea gratuitd a reparatiei in garantie si primirea produsului reparat.

Semnatura client:

Semnétura si stampila service:

Data intrarii:

Data reparatiei:

Defectiune:

Comanda reparatie:

Data predarii:

Clientul confirmé prin semnaturd executarea gratuitd a reparatiei in garantie si primirea produsului reparat.

Semnatura client:

Semnétura si stampila service:




LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

Nr. |Oras Agent Service Adresa Email Telefon Fax

1 [Bucuresti YALCO ROMANIA SRL |Sos. Pipera nr.48 ,020112 service@yalco.ro +4021232 3147 |+40212323176
+4021 232 3149

2 |Bucuresti Edelweiss Grup SRL Str. Drumul Osiei nr. 76 62395 service@edelweissgrup.ro +4021 3191313 [+4021 31913 14

3 |Ploiesti METATOOLS SRL Str. Poligonului Nr. 2 100070 service@Metatools.ro +40374 473 034 | +40244 406 698
+40747 118 112

4 |Bacau PARTENER SRL Calea Moinesti nr. 34 600281 service@partner.ro +4023 45103 77 | +40234 510 955

5 |Cluyj EPINVESTSR.L. Stra. Avram lancului Nr. 502-504 407280 service@epinvest.ro +40745 637 949 | +40264 594 565

6 |Baia Mare PROTOOLS S.R.L. Str. luliu Maniu, Nr. 28 430131 office@protools.ro +40262 218 794 | +40262 276 535

7 |[Constanta TRITON SRL B-dul Aurel Vlaicu, Nr. 217 office@triton.com.ro +4037 048 41 55 |+4037 048 41 18

8 |Tulcea ABC International SRL  |Str. Babadag, Nr. 5, BI. 1, Sc. A, Parter service@unelte.com.ro +40240 518 260 |+40240 517 669

9 |Bucuresti ADN COM AUTOSERV  [STR MARGEANULUI 107A 051044 service@adn-facom.ro +4021 420 21 44 [+40766 078532




